
  

OBRAZLOŽENJE 

 

Grad Zagreb je Zaključkom o prihvaćanju partnerstva na EU projektu ,,Urban Prosperity 2030 – UP2030“ (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 13/22) prihvatio sudjelovanje u provedbi EU projekta ,,Urban Prosperity 2030 – UP2030“  (u 

daljnjem tekstu: Projekt) u okviru natječaja HORIZON-MISS-2021-CIT-02-01: Urban planning and design for just, 

sustainable, resilient and climate neutral cities by 2030., u sklopu programa Horizon Europe. 

 

Nastavno na navedeno, Grad Zagreb je potpisao Declaration of honour (Izjavu o časti) u svezi s EU projektom 

,,Urban Prosperity 2030 – UP2030“.  

 

Projekt ,,Urban Prosperity 2030 - UP2030“ usmjeren je na društveno-tehnička pitanja, pri čemu je opći cilj projekta 

iskoristiti znanstveno utemeljena, integrirana urbanistička i arhitektonska rješenja za usmjeravanje društveno-

tehničkih zahtjeva vezanih za nastojanja gradova da do 2030. ispune svoje ciljeve kako bi osigurali klimatsku 

neutralnost. Fokus je pritom na nastojanju da tranzicija bude sinergijski pravedna i održiva, a istovremeno da gradovi 

postanu otporniji na posljedice klimatskih promjena. 

 

Ostali su ciljevi vezani uz zajednički razvoj niza socio-tehničkih rješenja u smislu urbanih prostornih razmjera koja 

se nadovezuju na suvremene koncepte planiranja. 

 

Projekt nudi različite, komplementarne vještine u domenama urbanog planiranja i arhitekture, planiranja ugljičnog 

proračuna, održivosti, mobilnosti, digitalnih tehnologija, energetske učinkovitosti, NBS-rješenja temeljena na 

prirodi, procjene klimatskih rizika, inovativnog i integriranog upravljanja, financiranja, angažmana građana i 

prostornog planiranja u vidu aktivne participacije građana. 

 

Projekt će se provoditi u međunarodnom konzorciju s partnerima među kojima su gradovi: Milano (Italija), Belfast 

(Sjeverna Irska, UK), Granollers (Španjolska), Thessalonikis (Grčka), Rotterdam (Nizozemska), Lisabon (Portugal), 

Muenster (Njemačka), Budimpešta (Mađarska) te institucije: Sveučilište u Cambridgeu (inženjering), TU Delft 

(urbanizam), Vrije Universiteit Brussels (znanosti o ponašanju), CIRCE, Međunarodno sveučilište u Barceloni. 

(Akademsko/istraživačko); BuroHapold, TSPA, ADELPHI, Mapping for Change, Deltares, AQUATEC (industrija); 

ICLEI, Mreža otpornih gradova, ISOCARP, Mreža za istraživanje urbanih klimatskih promjena (UCCRN), Global 

Green Growth Institute (organizacija) i drugi. 

 

Procijenjena vrijednost provedbe Projekta u Gradu Zagrebu je 149.250,00 EUR-a, od čega 100% ukupne vrijednosti 

Projekta snosi Europska komisija u sklopu programa Horizon Europe.  

 

Od Grada Zagreba očekuje se da zajedno s projektnim partnerima sudjeluje u projektnim aktivnostima. Sudjelovanje 

u projektnim aktivnostima i očekivani rezultati projekta općenito će doprinijeti nastojanju vezanom za klimatsku 

neutralnost i održivi urbani razvoj.  

 

Kako je Europska komisija 13. prosinca 2022. već potpisala Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (GRANT 

AGREEMENT), br. 101096405 – UP2030., te dostavila isti  partnerima u Projektu predlaže se donošenje Zaključka 

kao u predloženom tekstu. 

 

Nakon potpisa Ugovora, gradonačelnik Grada Zagreba će potpisati Partnerski sporazum (Consortium Agreement) sa 

drugim projektnim partnerima. 

 

 


